Temat — Dzialania na ulamkach dziesi¢tnych

Karta odpowiedzi:

39.83 57.25 61.4
7.4 2.224 9.375
1.61 3400 0,104
78.47 462.6 0.3
.0 5.4 80.32




Zadanie. Wykonaj dzialania. Wyniki odszukaj w karcie odpowiedzi i zgodnie ze wzorem zakoduj karte
odpowiedzi.

T 3,25+ 2,5 + 3,625 = i 48,67 +29+0,8 =

435,73 - 395,9 = 240 — 159,68 =

(40— 6,27) + (73,1 — 49,58)= 3,4 + 1000 =

2.4:100 = 0,348 + 50 =

102,8 + 45 = 0,728 :7=




245,6 : 4 =

4,005:4,8 -4,25:0,25 =

0,483:0,3=

22,7(5-48:16) =

2,436 :0,12 =

Opracowata — Hanna Wicha



